Приложение № 3
к приказу директора ООО «ВЕКТОР»

от 14 мая 2025 года N 7-А

Согласие на использование файлов cookies 

Я, субъект персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», даю согласие организации ООО «ВЕКТОР», ОГРН 1147448000204, ИНН 7448166604, находящейся по адресу: 454052, г. Челябинск, Радонежская, 10, оф. 5, (далее – Оператор), на обработку моих персональных данных, указанных мной на страницах сайта  https://hpavto.ru/ в сети «Интернет» при заполнении веб-форм, характер информации которых предполагает или допускает включение в них следующих персональных данных:

•           файлы cookie,

•           тип и версия ОС,

•           тип и версия браузера,

•           тип устройства и разрешение его экрана,

•           источник откуда я пришел на Сайт, с какого сайта или по какой рекламе,

•           язык ОС и браузера,

•           какие действия я совершаю на Сайте или в Мобильном приложении,

•           ip-адрес; статическая информация;

с целью анализа повышения качества предоставляемых Оператором услуг и Сайта, аналитика действий на Сайте, сопровождение и администрирование Сайта.


Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с указанными в настоящем согласии персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (доступ), блокирование, удаление, уничтожение, осуществляемых с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка).


Я подтверждаю, что ознакомлен с требованиями законодательства Российской Федерации, устанавливающими порядок обработки персональных данных, с политикой Оператора в отношении обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области.


Я понимаю, что могу обратиться к уполномоченному сотруднику ООО «ВЕКТОР» по следующему адресу: vektor604@gmail.com для получения более полной информации об использовании моих персональных данных.


Я понимаю, что если у меня есть веские основания полагать, что ООО «ВЕКТОР» не соблюдает требования Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», я имею право обратится с жалобой к уполномоченному сотруднику ООО «ВЕКТОР» по следующему адресу vektor604@gmail.com, а также обратиться в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере связи и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).

Данное согласие вступает в силу с момента предоставления согласия и действует по достижении целей обработки или случая утраты необходимости в достижении этих целей.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

